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Muguette du Mont, âgée de 29 ans, est arrivée au PRRÉ le jeudi 23 août 2007, après avoir été retirée à son propriétaire, pour insuffisance de soin, par la S.P.A. de Rouen.
De race Trotteur Français, elle a passé sa vie active à "produire" des poulains pour la course. Réformée il y a une douzaine d'années, elle a été placée en retraite chez un particulier, proche de Rouen. Vraisemblablement nourrie avec du pain sec à volonté, elle a failli mourir d'une sévère colique, ce qui a précipité son retrait, et son arrivée dans notre refuge. 
Nous avons fait soigner sa dentition, afin qu'elle puisse se nourrir convenablement, et éviter de nouvelles coliques.
 
Gourmande et très « bavarde », elle manifestait une belle envie de vivre, malgré une sévère arthrose qui lui rendait les déplacements difficiles, et certaines flexions impossibles.
Tous ceux qui l’ont rencontrée, l’ont trouvée particulièrement attachante, et elle a fait l’objet de toute notre attention, quotidiennement…
Jusqu’au bout…
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Muguette nous a quitté ce 24 décembre dernier…
 
A presque 30 ans, elle avait le corps fatigué, et ne pouvait plus se coucher, sous peine de ne pas pouvoir se relever seule. Cette semaine-là a été particulièrement froide, et après une première alerte, une semaine auparavant, elle s’est couchée dans son box, le cœur à bout de course, pour ne jamais se relever…
 
Souhaitons qu’elle se soit sentie heureuse, durant les quelques mois passés au refuge, en compagnie de ses congénères…
