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Seven, pur-sang hongre de 13 ans, nous a été signalé en mai 2009, alors qu'il était laissé sans soin dans un paddock d'un centre équestre, depuis trop longtemps... Très amaigri, les sabots en très mauvais état, il souffrait notamment d'infection dans deux de ses pieds, et se déplaçait difficilement... 
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Comme si l'urgence de soins ne suffisait pas, ses propriétaires songeaient à s'en débarrasser, et étant devenu "invendable" en l'état, il était destiné à partir pour l'abattoir.
Un mois plus tard, après nous être donné les moyens d'acquérir Seven, nous avons engagé des soins (traitement antibiotique, soins aux pieds et aux membres, mycose...), et il a intégré au plus vite la harde de nos pensionnaires, où il a été fort bien accueilli.   
 
L'herbe riche et abondante a rapidement rempli ses creux, et sa boiterie a cessé...
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 En parallèle, nous avons engagé une collecte auprès de nos membres et sympathisants, afin de financer son acquisition.  Nous remercions vivement tous les généreux donateurs qui nous ont permis de lui venir en aide, ainsi que toutes celles et ceux qui se sont investis personnellement dans ce sauvetage !
Au cours des mois qui ont suivi, Seven a retrouvé un bel état général, et s'est bien intégré parmi ses nouveaux compagnons de pré. Il a même tenu une place privilégiée auprès de la dominante du troupeau... Il s »est montré affectueux et reconnaissant, facile à soigner et d’un très bon moral…

Les lésions sur ses membres ont progressivement disparu, et ses pieds sont en voie d'amélioration…     
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